

**SVETE MISE U TJEDNU 6.12.2015. – 13.12.2015.**

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
06.12.	NED	<b>DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA</b> <i>Sv. Nikola</i>	<b>09.30</b> – Sv. Misa(Sv. Ana): + na čast Srcu Isusovom za <b>50 godina braka Đure i Katice Miloš, + Marica i Mato Miloš, Marica i Ivan Miletić</b> <b>11.00</b> – Župna Sv. Misa / Župna crkva <b>17.30</b> – Molitva krunice <b>18.00</b> + Nikola Sertić (T. Latinska Sv. Misa)
07.12.	PON	<i>Sv. Ambrozije</i>	<b>06.00</b> + Dragutin Glavnik
08.12.	UTO	<b>BEZGREŠNO ZAČEĆE BDM</b>	<b>06.00</b> + Marica i Franjo Lukić <b>11.00</b> + Župna Sv. Misa / Virje <b>17.00</b> – Marijina Legija/Prosinačka svečanost
09.12.	SRI	<b>KVATRE</b> <i>Sv. Ivan Diego</i>	<b>06.00</b> + Stjepan Pokec i rodit. <b>09.00</b> – Božićna Sv. Ispovijed bolesnih po kućama/Virje: T. B. Jelačića, Lugaričeva, Gundulićeva, Trg S. Radića, Kolodvorska, Braće Radića, P. Miškine, Paromlinska, Gradišće <b>19.00</b> – Sastanak Župnog Pastoralnog Vijeća
10.12.	ČET	<i>Bl. Djeвица Marija Loretska</i>	<b>06.00</b> + Ana i obit. Vujčić <b>09.00</b> – Božićna Sv. Ispovijed bolesnih po kućama/Virje: Lj. Gaja, , Hrv. Domobrana; T. Prođavić, Trnovac, Ciglanska, A. Šenoe, Brestova, Mitrovica, A. Starčevića, A. Cesarca, Šemovačka <b>15.00</b> – VJERONAUK ZA PRVOPRIČESNIKE (Vjeronaučna dvorana) <b>18.00</b> – Euharistijsko Klanjanje
11.12.	PET	<b>KVATRE</b> <i>Sv. Damaz I.</i>	<b>06.00</b> – <b>KUMULATIVNA:</b> Marica Marčinko (Mitrovica 167); Marija i Dragutin Jakopović; Ivan i Ana Šadek; Marica Bušić; dr. Miljenko Malić; Marica Lauš; za duše u čistilištu, Ivan i Agata Ogorelec; Ivan Lauš i rodit. Josip i obit. Fuchs, obit. Kopričanec, Lukanec, Matija(m) Mićurin, Stjepan Rukavina, Tomo Trnski <b>09.00</b> – Božićna Sv. Ispovijed bolesnih po kućama/Virje: Gorička, A. Hebranga, Vrbas, Miholjanska, Novigradska <b>15.00</b> – VJERONAUK ZA KRIZMANIKE (Vjeronaučna dvorana)
12.12.	SUB	<b>KVATRE</b> <i>Sv. Spiridon</i>	<b>06.00</b> + Ivančica Grekšić <b>16.00</b> – KRŠTENJE: Matilda Martinčić <b>18.00</b> – Sv. Misa (Sv. Ana): + Mato Horvat (2.god.)
13.12.	NED	<b>TRÉČA NEDJELJA DOŠAŠĆA</b> <i>„Nedjelja Caritasa“ Sv. Lucija</i>	<b>09.30</b> – Sv. Misa(Šemovci): + Davorin Cvetković <b>11.00</b> – Župna Sv. Misa / ( <u>Predstavljanje Prvopričesnika</u> ) <b>17.30</b> – Molitva krunice <b>18.00</b> + Luca Grgić



# ŽUPNI LISTIĆ

## ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina VI – broj 2, prosinac 2015.

### **BOG ISPUNJA SVOJA OBEĆANJA**

*Lk 3,1-6*

U adventu smo na osobit način u očekivanju dolazećega. Bog nam obećava budućnost, i preko smrti. On bi nam htio darovati život u punini po svome Sinu Isusu Kristu, čije rođenje slavimo na Božić.

Starozavjetno čitanje iz knjige proroka Baruha pohvala je Bogu saveza koji spašava i dovršava. On ne dopušta da sveti grad Jeruzalem zauvijek propadne na milost i nemilost. Ljudi će se sa svih strana svijeta okupiti u ovom Božjem gradu; tu će naći spasenje i "radovat će se, da je Bog mislio i na njih." Skinut će svaku sramotu; svakom poniženju bit će kraj. Bog daruje vječno klicanje; "milosrđe i pravednost dolaze od njega."

Prema Lukinom će evanđelju biti naviješteno ispunjenje te nade na drugi način. Tamo nastupa u određenom povijesnom vremenu (Poncije Pilat je upravitelj Judeje) prorok imenom Ivan. On priprema ljude za dolazećega, za otkupitelja ljudi, Isusa Krista. Tada će se ispuniti obećanje: "I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje."

Pogledajmo naš vlastiti život! Naša iskustva su puna suprotnosti. S jedne strane ima puno toga što nas ispunja radošću, i poznamo sreću mnogih časova, koji su nam darovani u ugodnom krugu rođaka ili prijatelja. S druge strane mi smo podložni prolaznosti. Ne možemo se čvrsto uhvatiti za ono što nam pripada i poznamo patnju i bolest, pogođeni smo od umiranja i smrti. Kamo vodi naš život? Je li sve prolazno? Ima li nešto što postoji i nakon smrti?

Sam nam Bog daje odgovor. Stoga je baš on došao k nama pred dvije tisuće godina kao čovjek u svome Sinu Isusu Kristu. On nam pokazuje, da smo pozvani na vječni život u ljubavi i radosti. U kući nebeskog Oca za nas je pripremljen stan. Tamo će Bog svaku suzu otrti, i bolesti i patnje i smrti više neće biti. Mi idemo k tom životu u slavi, ako vjerujemo obećanju, koje nam je došlo od samoga Boga!

Slijedimo dakle riječi proroka Ivana Krstitelja! Okrenimo se Bogu i napustimo zlo. Bog nam daruje svoje milosrđe i svoje spasenje. U Isusu Kristu, otkupitelju ljudi, nalazimo vječni život.

U tome se preporučimo zagovoru Majke Božje Marije, i vjerujemo da nas Bog želi u svojoj vječnoj ljubavi učiniti vječno blaženima i spasiti nas.

# BEZGRJEŠNO ZAČEĆE BLAŽENE DJEVICE MARIJE

## 8. prosinca

Sve kulture i civilizacije svijeta, a osobito one koje leže zemljopisno na moru ili su životno vezane uz more, uspoređuju život čovjekov kao jednu plovidbu između valova mora, koji su često olujni i uzburkani, a k tome u teškoćama se daje približavanje noći ili sama crna noć. Samo pojavljivanje bilo kakve zvijezde u takvoj noći je veliki znak i put i nada, a posebno ako se opazi prepoznatljiva zvijezda, onda je to nešto spasonosno što ulijeva povjerenje i nadu. Zato su kršćani dali Blaženoj Djevici Mariji ime stella maris – zvijezda mora. Ona je ona koja daje nadu i put u uzburkanom moru. Ta zvijezda je jedna sigurnost kao u mećavi kada naiđemo na svjetlo. Tko je okusio gubljenje u ovakvim trenucima, onda mu je jasna zvijezda i svjetlo kao put spasa.

Bez obzira danas na sigurnu plovidbu svim mogućim elektronskim i elektroničkim uređajima u plovidbi i navođenju kako brodova tako i zrakoplova, nama danas jednako treba jedna zvijezda i trebat će na uvijek ona koja će nam pomagati naći put, ići putem i ostati na putu koji vodi samome Kristu. Našoj plovidbi u životu je potrebna zvijezda na Obzorju da nam upali Svjetlo. Bog nam ju je poslao da nam pokaže taj put. To je ono što nam, uza sve sofisticirane instrumente, znanost i tehniku, uvijek, pa tako i danas, treba.

Gospodin Bog ju je unaprijed očuvao netaknutu mrljom istočnoga grijeha, da bi nam mogla donijeti Spasitelja koji će i nas spasiti od onoga grijeha od kojega je Gospod nju sačuvao unaprijed da puna milosti postane Majka Spasiteljeva i majka naša.

Kao što mornar prati zvijezdu na obzorju i njome se ravna prema sigurnoj luci tako je i nama da slijedimo Marijin put i zasigurno stignemo u luku spasenja u kojoj nas čeka sami naš Spasitelj u čijoj je ona službi.

Zato je papa Pio IX. 8. prosinca 1854. svečano – dogmatski izjavio i potvrdio u buli *Nepogriješivi Bog* slijedeće: "Objavljeni je nauk Božji da moramo vjerovati čvrsto i ustrajno svi mi vjernici, da je BDM po milosti i odabranost Svemogućega Boga... očuvana netaknuta od svake mrlje istočnoga grijeha od samoga trenutka njezinoga začeća."

"Sveta Terezija Avilska: 'Molitva nije ništa drugo već jedno intimno prijateljstvo i veoma česti razgovor srca srcu s Onim za kojega znamo da nas ljubi.' To je jamačno mnogo više od jutarnje, večernje ili molitve uz obroke.

Vrlo malo moli i sirotinjski moli onaj koji samo moli kada je na koljenima. Moramo ostati cijeli dan u vezi s Bogom, kratkim molitvama, razmišljanjem i zahvaljivanjem sa svim onim što se zbiva u nama i oko nas. Treba nam biti jasno da je Bog neprestano nazočan u svim okolnostima i s Njime razgovarati kao s najboljim i najpovjerljivijim prijateljem pitajući ga što bi bilo najbolje činiti. Zahvaljujmo mu za sve i u svemu.

Bio je neki čovjek koji nikako nije ni u čem uspijevao ma što poduzeo i pokušao. Neki nevidljivi neprijatelj bi sve uništio i presjekao u začetku sve njegove pokušaje, razmišljanja i planove. Jedne večeri, dok se u krevetu tužio nad svim svojim neuspjesima, ugledao je iza zavjese kako napreduje neprijateljska ruka da ga zadavi. Sam je sebi uzviknuo: 'Konačno ću ugledati sada svoga neprijatelja licem u lice. Ja sam veoma jak i zacijelo ću ga pobijediti.' Hitrim trzajem je istrgao zavjesu i ugledao svoga višegodišnjega neprijatelja: bio je to on sam – njegov nemar i nebriga u traženju Krista, u traženju spasenja.

Od tada je odlučio izravnati račune na način da se utekao Blaženoj Djevici da ga zagovara kod svoga Sina da mu pomogne naći put i biti dostojan poziva jednoga kršćanina i ostati na ovome putu. Naravno da pomoć nije izostala." (g. p. g 2. VI; Mabić/Jukić V. 178).

Majka je uvijek tu da nam pokaže put. Zamolimo ju kada nam se gubi put i nada, ali ne zaboravimo ju moliti neprestano i neprestano joj zahvaljivati za sve što čini za nas i naše spasenje. Blažena Djevice, primi našu hvalu. Pomozi nam da znadnemo moliti i ne posustati u molitvi.

## UGLASI

**Utorak:** proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** „Martinci“ godine.

**DOLAZAK DJECE NA SVETE MISE:** djeca od prvog do osmog razreda trebaju dolaziti na Svete Mise nedjeljom i blagdanima. Iza svake Svete Mise bilježićemo djecu koja dolaze. Uvjet za primanje sakramenata Prve Svete Pričesti a tako i Krizme je da od prvog razreda svake nedjelje dolaze.

**12 LISNI KALENDARI ZA 2016.:** možete nabaviti u sakristiji po 12 KN

**KALENDAR DANICA ZA 2016.:** možete nabaviti u sakristiji po 50 KN

**KALENDAR KNJIŽICA „RIJEČ BOŽJA“:** imate za nabaviti kalendarić iz kojeg svakodnevno možete vidjeti koja su misna čitanja i blagdani. Cijena je 8KN.

### UPIS MISNIH NAKANA ZA 2016...

**MARIJINA LEGIJA:** u utorak, 08. 12. u 17.00h u vjeronaučnoj dvorani Marijina Legija ima svoju Prosinačku Svečanost pa poziva sve molitvene članove na molitvu i druženje.

**ZIMSKE KVATRE:** na dane kvatri vjernici su dužni postiti (jedan puta u danu jesti ili više puta po manje do sita) i držati nemrs (ne jesti meso). One su posvećene kršćanskoj dobrotvornosti i zahvali Bogu za njegova dobročinstva na duhovnom i materijalnom polju.

**BOŽIĆNA SV. ISPOVIJED ZA STARE I NEMOĆNE PO KUĆAMA:** koji su stari, bolesni i nemoćni a nisu se do sada prijavili molimo Vas učinite im tu uslugu i prijavite ih da se mogu ispovijediti za Božić. Ako je netko bolestan preporučite mu dolazak svećenika i Sv. Ispovijed. Sv. Ispovijed bit će u Virju 09., 10. i 11. prosinca od 09.00h. A na filijalama 15.12.: Sv. Ana u 8.00h, a Šemovci u 9.00h.

**SAKUPLJANJE NAMJERNICA ZA BOGOSLOVIJU:** još i dalje sakupljamo za Bogoslovno sjemenište namjernice: grah, luk, svinjsku mast u staklenkama, suho meso, mrkvu, šećer, brašno, rižu, heljdu kašu, tjesteninu, domaći pekmez u staklenkama, jabuke, vino... molimo Vas da svaki dan donesete na farof.

**AKCIJA: „JEDNA NAMJERNICA ZA BLIŽNJEG U POTREBI“:** Kroz vrijeme došašća u trgovini Stridon bit će postavljena kutija Caritasu Župe Virje u koju možete kupiti i staviti jednu namjernicu ili stvar kojim bi smo pomogli naše potrebite župljane. Otvorimo svoja srca na poseban način kroz ovo sveto vrijeme došašća.

**KOLEKTA ZA KARITAS:** Treća nedjelja Došašća je uvijek nedjelja Caritasu i kršćanske ljubavi pa ćemo iza Sv. Misa skupljati KOLEKTU (novčani dar) za Caritas Biskupije i Župni.

**PALJENJE SVIJEĆICE NA ADVENTSKOM VIJENCU I DRUŽENJE KOD DRUŠTVENOG DOMA:** iza nedjeljne večernje sv. Mise kroz vrijeme Došašća Općina Virje s Druagama organizira druženje, kupnju lepinja i kuhano vino po 5 kn. Sav prihod ide za djecu slabijeg imovinskog stanja kao Božićni dar.

**DOBOVOLJNO DARIVANJE KRVI:** utorak, 08.12.2015. je dobrovoljno darivanje krvi u Virju u zdravstvenoj ambulanti od 09.00h do 12.00h i u INA- Naftaplinu CPS Molve od 13.00 do 15.00h.

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.**

Cvetković, Šemovci, S. Radića 74

Vinković M., Šemovci, S. adića 146

Kuliman, Đ. Sudete 1

Vranić, Miholjanska 57

Mlinarić, Gajeva 42

Zidar, A. Šenove 22

Šobak, Trnovac 3

Buhinjak, Trnovac 9

Ferenčić, Kolodvorska 21

Stružan, Mitrovica 14

Oranec Baranašić, Šenoina 13

Štefan, Mitrovica 15

Behrić, Gradišće

Levak, T. Prodavić

Šignjar, P. Miškine 34